

Referat til Informationsudvalgsmøde

Den 5.1.2023 kl. 17:00-20:00

Dalgade 23 st.
7100 Vejle

Deltagere: Christine, Bo, Tina, Bente, Sofus, Betty,
Carsten og Helle



1. Betty blev valgt som ordstyrer
2. Referat fra d 24.08.2022 godkendt
3. Velkommen v/Betty – Velkommen til de nye. Næstformandsposten er ledig.
4. LIV. Vi inspirer de andre regioner. Vi holder mødet online.
Der arbejdes med video. Alkohol an me. Folkemødet. Arbejder på en fælles logbog.
5. Speakerbanken Region Midt v/Sofus. Behovet for speaker kommer i stimer. Vil gerne have flere.
6. Hjemmesiden v/Niels - fraværende
7. Box 334 v/Preben – fraværende. Brug den rigtige mailadresse, ved afregning af kørsel: aaregmidtphh@gmail.com
8. Gennemgang af relation til Misbrugscentrene v/Alle

Herning, god relation, Ringkøbing/Skjern op ad bakke. Toldbodgade klarer sig selv. Jægergårdsgade god relation. Samsø ikke interesseret. Fauerskov er glad ved den kontakt vi har. Vejle det er et problem de vil lærer folk at drikke socialt. Det vigtigt vi har dem. Christine vil gerne med på misbrugscentret, Carsten tager hende med. Tina kender nogen der kan kontakter Skive. misbrugscenter. Tina prøver at få nogle flere med fra Skive.

9. Skoler - Frederiksberg skole har fået pjecer. Evt. forældreaften hvor vi tilbyder speak. Bente fortalte om en barsk historie – der er brug for os.

Bente og Helle arbejder videre med Herning Kommune.

Via inviterer en gang om året, og vil gerne have AAér ud.

Vil gerne ud og holde speak.

Biblioteker. Tina tager Doggen og Højbjerg, får fat i brochurer. Vi har masse blå bøger, Helle tager dem med den 21. jan til regions mødet.

10. Opbygge relationer til Arresterne – brochurer – Krim

Århus arrest, har en god kontakt.

Betty og Sofus kører til Horsens arrest.

Jette har kontakten i Herning

11. Sygehuse v/Alle Skejby har opslagstavle. Gødstrup ingen opslagstavle. Det en god ide at få fat i Fællestillidsrepresentant og få lavet en aftale.

12. Oversigt over behandlingscentre – v/Alle Betty har været på Tågelund, har god kontakt til AA. Søparken lukker. Møllen kører til AA møde 3 gange om ugen. Opdater telefonnumre til møllen.

13. Læge- Nykommerkuverten – Helle bestiller 200 stk.

15. punkt til AA dk hjemmeside – tilmelding service Helle arbejder på sagen.

17. Speakes til Hjemmeside – region midt – Alt nyt er velkommen til regionens hjemmeside.

18. Valg af ny formand. Sofus valgt som næstformand.

19. Hvad kan vi gøre for grupperne – Besøg i grupperne – hjælp fra de delegerede? Evt. Liste over grupperne (Niels)

Carsten; Vejle er ok mht. kontaktpersoner

19. Evt. Tina og Christine arbejder evt. videre med krisecentre.

Bente var inviteret af alkohol og samfund på borgen. Bente har fortalt sin historie, og skal det igen.

Næste møde? Den 20. april hos Tina 61 60 71 07 mail tsvane@outlook.dk
Mallinggårdsvej 10 B, 8340 Malling.